

PLAZA DE TOROS DE PALENCIA

A las CINCO en punto de la tarde se celebrará una GRAN NOVILLADA con permiso de la Autoridad competente y si el tiempo no lo impide, en la que serán lidiados, banderilleados y muertos a estoque 6 HERMOSOS NOVILLOS 6 de la acreditada ganadería de D. IGNACIO ENCINAS, de EL ESPINAR (Palencia), con divisa Nacional, por los aplaudidos novilleros

JULIO CHICO Francisco Rodríguez Raimundo Fernández Niño de la Alhambra Estilista del torero rondado

CON SUS CORRESPONDIENTES CUADRILLAS PRECIOS POPULARES SOL, 2 pesetas SOMBRA, 3 pesetas

Delegación Provincial de Abastecimientos

EN LOS PROPIOS ARTICULOS DEBERA CONSIGNARSE EL PRECIO DE COSTO

En la circular de esta Junta provincial de Abastos, fecha 26 de junio de 1938, (B. O. número 79, de 4 de julio siguiente), señalando las normas generales para la determinación del precio de venta de los artículos, se contienen, entre otras, las siguientes normas: "18. Todos los artículos de venta, ya se hallen expuestos al público en vitrinas o escaparates o estén almacenados en las estanterías del comercio—siempre que la clase del artículo lo permita—deberán llevar adherido su precio en tinta claramente consignado, así como el número de orden que el artículo tenga en la lista general de precios, precedidos de la letra L."

"20. Queda terminantemente prohibida la ocultación de existencias en espera de alzas ulteriores de precios, bien procedan dichas alzas de elevación del costo de origen o de la escasez de mercancías. Los artículos no representados en la tienda o comercio, se considerarán como acaparados y ocultados."

Corroborando estos preceptos, ha sido dictada por el Ministerio de Industria y Comercio con fecha 15 del presente mes (B. O. E. número 144, del 24 idem), la siguiente orden: "1. A partir de la publicación de la presente orden en el "Boletín Oficial del Estado", llevarán claramente especificado su precio autorizado al público por unidad, aquellos artículos de vestido, calzado y subsistencias que, por su naturaleza así lo permitan."

2. Para aquellas mercancías que por venderse a granel o por su especial naturaleza no puedan ostentar el precio sobre sí mismas, el comerciante se ocupará de que en el establecimiento figure claramente y a la vista del público, su precio autorizado."

3. Las facturas de origen o de almacenistas, estarán en todo momento a disposición de los Delegados o Agentes designados por la Comisaría general de Abastecimientos para examen o comprobación de los precios."

Lo que se hace público para general conocimiento e inmediato y exacto cumplimiento por parte de todos los comerciantes de esta provincia. El Servicio de Inspección de esta Junta, vigilará el cumplimiento de la presente orden, poniendo en mi conocimiento, las infracciones que notaren."

SUMINISTROS

Los señores alcaldes y presidentes de Juntas Vecinales de los pueblos que pertenecen a los partidos judiciales que a continuación se indican, dispondrán lo necesario para la recepción, paga, transporte y distribución equitativa, de las mercancías que a continuación se les asignan: ARROZ

Todos los pueblos de los partidos judiciales de FRECHILLA, SALDAÑA y CERVERA DE PISUERGA, pueden recoger en esta capital de la Compañía Comercial Palentina, las cantidades de arroz que les han sido adjudicadas, a razón de ciento cincuenta gramos por persona. El precio de costo en almacén será el de una peseta kilo y el de venta en los pueblos, a una peseta y diez céntimos kilo. Este precio podrá ser aumentado en diez céntimos kilo como MAXIMO, por gastos de transporte, que en todo caso determinará la Alcaldía respectiva, o sea, que el precio MAXIMO del kilo de arroz en la provincia será el de una peseta y veinte céntimos. Por excepción en el partido de Carrion de los Condes, dicho precio podrá ser el de 1,70 pesetas kilo, en razón a que dicha mercancía corresponde a una partida de arroz cuyo transporte se realizó por carretera.

LENTEJAS

Se facilitarán a todos los pueblos de los partidos judiciales de Carrion, Saldaña, Frechilla y Cervera, siempre que los alcaldes o presidentes de las Juntas Vecinales lo interesen de los almacenistas que a continuación se expresan, dentro del plazo de cinco días. Se les suministra a razón de trescientos gramos por persona. Precio de alma-

cenista, 1,30 pesetas kilo, y se venderá en los pueblos a 1,50 pesetas kilo, incluidos ya en este precio los gastos de transporte.

PARTIDO DE CARRION: Del almacén de don Francisco Arranz, de esta capital.

PARTIDO DE SALDAÑA: Del almacén de don Alejandro Ortega.

PARTIDO DE FRECHILLA: Del almacén de don Francisco Quevedo, de esta capital.

PARTIDO DE CERVERA: El pueblo de Barruelo, del almacén de don Francisco Arranz; los pueblos de Aguilar de Campo, Guardo, Cervera y Alar del Rey, del almacén de don Francisco Quevedo, y los restantes pueblos de este partido judicial, del almacén Hijos de H. Sendino, de esta capital.

ACEITES

PARTIDO DE CARRION: Todos los pueblos de este partido pueden recoger el cupo de ACEITE que les ha sido asignado de los almacenes de esta capital, según el informe que al efecto se les facilitará en esta Junta. Se exceptúan los pueblos de Lantadilla, Abia de las Torres, Arconada, Las Cabañas, Bahillo, Fuenteandrino, Marcilla, Osorno, Osornillo, Requena, San Lorenzo de la Vega, San Mamés de Campos, Santillana, Villadiezma y Villaherberos, que habrán ya recibido el vale correspondiente para suministrarse en el almacén de don Eladio Montoya, de Osorno.

PARTIDOS DE ASTUDILLO, BALTANAS, PALENCIA Y FRECHILLA: El suministro de aceite a los pueblos de estos cuatro partidos judiciales, fué ya dispuesto el día 23 del presente mes con cargo a los almacenes de esta capital.

Es preciso que con la máxima urgencia pasen a recoger dicho artículo.

PARTIDO DE SALDAÑA: Los pueblos de Tabanera de Valdivia, Valderrábano, Valle de Valdivia, Villabastas, Villaleles, Villameriel, Cembrero, Santa Cruz del Monte, Villorquite, San Martín del Monte, Villanuño, Arenillas de Nuño Pérez, Villaprovedo, Villasarrión, Villasila, Villamelendro, Villota del Duque, Villasila, Acera de la Vega, Villota del Páramo, San Andrés de la Regla, Arenillas de San Pelayo, Ayuela, Bárcena, Buenavista, Barriosuso, Castrillo de Villavega, Espinosa de Villagonzalo, Gozón, Itero Seco, Olmos de Pisuerga, Naveros, Quintanilla, Portillejo, Villantodrigo, Velilla, Villamiendo, Villaproviano, Renedo, Polvorosa, San Cristóbal, Hijosa y Santa Cruz de Boedo, pasarán a recoger el cupo de ACEITE que les ha sido asignado, en el almacén de don Eladio Montoya, de Osorno.

Los pueblos de Otero de Boedo, Bascos de Ojeda, Calahorra, Collazos, Dehesa de Romanos, Herrera de Pisuerga, Olea, Páramo, Villameceriel, Zorita, Revilla de Collazos, Sotobañado y Sotillo de Boedo, recogerán el cupo de ACEITE que les ha sido asignado, en el almacén de los señores Sobrinos de P. Zurita, de Herrera de Pisuerga.

Los demás pueblos de este partido judicial, serán suministrados de los almacenistas de esta capital, a cuyo efecto se personarán en esta Junta.

PARTIDO DE CERVERA: Esperamos poder hacer público en el día de mañana el suministro de ACEITE a este partido, cuyos trabajos van muy adelantados.

NOTAS IMPORTANTES

Primera.—Para facilitar el suministro de dichos artículos, especialmente el de ACEITE, es muy conveniente que los representantes de los pueblos se provean de envases.

Segunda.—Dichos suministros deberán realizarse dentro del menor plazo posible.

Tercera.—Los señores alcaldes de los Ayuntamientos de la provincia recibirán por el correo de mañana, un impreso relacionado con el Censo de su población, a los efectos de organizar futuros envíos de mercancías. Es preciso que dicho impreso le devuelvan con la máxima urgencia, para evitarles perjuicios en dicho abastecimiento.

Palencia 26 de mayo de 1939. Año de la Victoria.—El gobernador civil presidente, Fernando Martí Alvaro



GOBIERNO CIVIL

EL GOBERNADOR EN HERRERA

Acompañado del presidente de la Diputación Provincial, señor Pérez de Guzmán, y al objeto de resolver diversas cuestiones relacionadas con la red de riegos del Canal de Castilla, esta mañana salió para Herrera de Pisuerga el Excelentísimo señor gobernador civil de la provincia don Fernando Martí Alvaro.

En ausencia del señor gobernador, fuimos recibidos para hacer nuestra diaria información en el Gobierno, por su secretario particular, quien nos manifestó que las comunicaciones enviadas desde los pueblos, no acusaban novedad alguna en la provincia y que el señor Martí Alvaro regresaría a nuestra ciudad a última hora de la tarde.

Junta Provincial Reguladora de Carne

Celebró sesión esta Reguladora, en el día de ayer, con asistencia de todos los señores vocales que la componen, adoptándose diversos acuerdos, que tienden a normalizar y asegurar el abastecimiento de carne de la población.

Se resolvieron distintos asuntos de trámite y se impone la multa de 50 pesetas; al industrial carnicero de Baños de Cerrato, don Eufemio González Sánchez, por vender carne de cordero fuera de los días señalados como de despacho al público.

Palencia, 25 de mayo de 1939.—Año de la Victoria.

El Gobernador civil-presidente, Fernando Martí Alvaro.

DIPUTACION

A HERRERA DE PISUERGA

En unión del Excelentísimo señor gobernador civil y como asesor del mismo, ha salido con dirección a Herrera de Pisuerga el presidente y culto ingeniero de Obras Públicas, don Rodolfo Pérez de Guzmán.

El objeto del viaje no es otro que el de examinar la presa de contención de las aguas del río Pisuerga, con que se practicarán inmediatamente los riegos de todas las vegas de aquella fértil comarca.

La presa se halla en mal estado y el señor Pérez de Guzmán, con personal de la Jefatura de Obras Públicas, procederá a su arreglo para evitar serios perjuicios a los labradores y hortelanos de Herrera y pueblos cercanos.

EL TIEMPO QUE HACE

BAROMETRO

A las 18 de ayer, 701,7

A las 8 de hoy, 702,0

TEMPERATURAS

Máxima de ayer, 23,2

Mínima de hoy, 8,8

DIRECCION DEL VIENTO

A las 18 de ayer, N. E.

A las 8 de hoy, N.

Comisión Provincial del Curtido

PETICION DE HILAZA DE CAÑAMO

De nuevo esta Comisión provincial atendiendo los deseos del Comité Sindical del Curtido, recuerda a todos los fabricantes de calzados guarnicioneros, zapateros, etc., que necesitan adquirir "hilaza de cañamo", pueden solicitarla del Comité Sindical del Curtido, que tiene su residencia en Bilbao, Plaza de Federico Moyúa, número 1, con instancia reintegrada con póliza de 1,50 pesetas y acompañando a la misma y por separado, declaración jurada de la cantidad que necesita mensualmente, para el desarrollo de su industria, así como las existencias que posea en la actualidad.

Estas instancias deberán ser dirigidas a esta Comisión provincial, quien las informará y dará curso a requerimiento del Comité.

Toda solicitud que no lleve este curso, será desestimada por el Comité Sindical del Curtido.

Lo que se hace público por la prensa, para general conocimiento de cuantos pudiera interesar, debiendo mandar sus instancias a este organismo, los días 2 al 10 de cada mes.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Palencia 26 de mayo de 1939. Año de la Victoria.

El presidente de la Comisión provincial del Curtido, Enrique Gullón

ENSEÑANZA

LIBROS PARA LAS ESCUELAS DE PALENCIA

El Inspector jefe de Primera Enseñanza, don Manuel Yubero, ha recibido del Ministerio de Educación Nacional, una gran remesa de libros de texto de los aprobados por el mismo, con destino a las Escuelas de la capital y la provincia.

Dichos libros serán abonados por los señores maestros con cargo al presupuesto de material de sus respectivas escuelas.

La remesa ministerial en distintas cajas, arroja un peso total de mil kilos.

AYUNTAMIENTO

RECOGIDA DE MUESTRAS

Prosigue la Inspección municipal recogiendo muestras de artículos alimenticios para su detenido análisis en el Laboratorio del Ayuntamiento.

Principalmente de leche, todos los días se practican los oportunos reconocimientos y se examina el estado sanitario de los establos y vaquerías dentro y fuera del casco de la ciudad.

La Alcaldía se mostrará inexplorable con los desaprensivos industriales reincidentes y les aplicará con todo rigor el máximo de las multas.

Así lo hace constar una vez más por nuestro conducto, lamentando tener que proceder en forma enérgica.

DOCUMENTOS

En las Oficinas de la Guardia Municipal, se hallan depositados unos documentos encontrados en la vía pública, propiedad del soldado de San Marcial, Agustín Martínez Castrillo.

ENTRO INSTRUCTIVO Y PROTECTOR DE CIEGOS VALLISOLETANO

Lista del sorteo verificado el día 25 de mayo de 1939.

Premiado con 20 pesetas el número 262.

Premiados con 3 pesetas, los siguientes: 62, 162, 362, 462, 562, 662, 762, 862 y 962.

HOY ESPECTACULOS

TEATRO PRINCIPAL.—Sesiones a las siete y media y diez y media: "El chavallito de la casa".

SALON NOVEDADES.—Sesiones a las cinco y media y siete y media: "Vuelo en tormenta".

CINE "ORTEGA".—Sesiones a las siete y media y diez y media: "El cantor del Río".

Un recital de Luis María Cavanillas

Desde el micrófono de Radio Palencia, el domingo último un magnífico recital de poesías, el popular artista "amateur" y querido amigo nuestro, Luis María Cavanillas, en el que una vez más puso de relieve sus admirables cualidades de recitador y su acusado temperamento artístico, especialmente en las perfectas imitaciones de Ricardo Calvo, González Marín y García Sánchez.

El programa estuvo compuesto por poesías de Cavada, Pemán, Góngora, Urrutia y una bella composición del propio recitador Luis María Cavanillas, a la memoria de don José Calvo Sotelo, que prometemos dar a conocer a nuestros lectores en el momento oportuno.

A los muchos elogios y felicitaciones que el admirado y simpático artista recibió por este recital únicos los nuestros muy sinceros.

TALLERES MECANICOS METALURGICOS

Soldaduras autógena y eléctrica

LUIS GARCIA BARBERO

Dr. Cajal, C. (Pasadera Nueva), PALENCIA.

Se construyen toda clase de depósitos para agua, gas, vapor, etc. y en general todo trabajo de calderería.

Se hace toda clase de trabajos de cerrajería, puertas, ventanas, balcones, etc., en clase corriente y artística.

Se construyen engranes, piñones y piezas para maquinaria y automóviles y reparación de los mismos y en general toda clase de trabajos de TORNO, AJUSTE Y FRAGUA.

Especialista en soldaduras autógena y eléctrica

Carteles de aluminio, bloques, vertederos "Oliver", etc.

Solicite presupuestos

RAFAEL BOTIN ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER

Teléfono, 435 BERRUGUETE 8 PRAL

SUCESOS LOCALES

ANCIANO AGREDIDO

Ante la Comisaría de Vigilancia compareció el anciano de 72 años, Isidoro Martín Martín, denunciando que, sin que entre ellos mediase palabra alguna, había sido agredido por uno de los encargados del dormitorio de los Establecimientos de la Beneficencia Provincial, llamado Valeriano López.

El referido anciano, tuvo que ser asistido por el personal de servicio en la Casa de Socorro, de una herida contusa en la región superciliar, con gran hematoma, en el ojo izquierdo, lesión que el agresor le produjo dándole un fuerte golpe con la mano.

La denuncia ha pasado al Juzgado correspondiente.

CASA DE SOCORRO

El personal facultativo de servicio en este establecimiento benéfico, ha prestado asistencia médica a los siguientes lesionados de carácter leve:

Gerardo García, de 14 años, que presentaba heridas punzantes en la planta del pie izquierdo.

Antonio Pérez, de 16 años, que sufría una distensión ligamentosa en la muñeca izquierda.

Aurelio García, de 7 años, herida contusa y erosiones en la pierna izquierda.

Alfredo Paredes, de 12 años, herida contusa en el muslo izquierdo.

Luis García, de 4 años, herida contusa en la región frontal.

Gaspar Romo, de 17 años, herida incisa en el dedo índice de la mano izquierda.

Zacarías Díez, de cinco años, herida contusa en la región frontal.

Paula González, de 11 años, herida cortante en la mano izquierda.

Maximiliano García, de 15 años, erosiones en los dedos meñique, anular y medio, de la mano derecha.

SUCESOS EN LOS PUEBLOS

CASTRILLO DE VILLAVEGA UN INCENDIO

En el inmediato pueblo de Santa Cruz del Monte, perteneciente a esta demarcación, se declaró un violento incendio en una casa, situada en la calle de la Iglesia, edificio propiedad de don Luis Serrano, habitado por el vecino de aquella localidad Pablo Lomas Fernández.

El siniestro, que comenzó por la parte alta de la casa, se propagó al edificio inmediato, propiedad de la vecina Sabina Fernández, que también sufrió los efectos de las llamas.

Las autoridades locales y el vecindario, con la ayuda de los vecinos, realizaron los necesarios trabajos de extinción, consiguiendo sofocar el incendio a las dos horas de haberse iniciado.

El siniestro fué casual y debido a haberse inflamado el hollín de la chimenea de la casa.

Afortunadamente, no se registró ningún accidente personal, habiéndose calculado las pérdidas materiales en 600 pesetas en la casa del señor Serrano y en 225, para la de Sabina Fernández.

FUNERARIA HONTIYUELO

Casa fundada el año 1880 Mayor Pral, 186. Teléfono, 91 PALENCIA



LO QUE PIDEN LOS «AMIGOS DEL AGUA»

Ya es un poco tarde, pero aun se puede hacer algo. En Palencia—y debemos congratularnos de que así sea—hay un importante núcleo de palentinos aficionados a los deportes acuáticos. Al baño, a la natación, al remo... y a la pesca. Porque para cultivarlos, a placer, contamos con un magnífico río, con un mansurrón de curso sosoqueado que lame a la ciudad prestándole el espejo de sus aguas para reflejar en ellas, la belleza de su hueria imponderable.

Esse núcleo de palentinos aficionados a sumergir su cuerpo en las aguas del Carrion, esperan anhelosamente la llegada del verano para ponerse a las decenas de baños que un baño recreativo y al sano ejercicio de la natación. Son chiquillos, jóvenes, y otros que no pertenecen ni a los unos, ni a los otros.

Facinosos ciudadanos que no hacen mucho caso a ese refrán que aconseja no mojarse la barriga, cuando se ha pasado de la cuarentena.

Fues bien: todo lo que desean estos palentinos amantes del agua, que pertenecen a todas las clases sociales y edades, es que el Ayuntamiento se preocupe un poco de esta cuestión. Y lo ha hecho—es justo reconocerlo—en años anteriores. Pero a que los "amigos del agua", quieren que la intervención del Municipio en la cuestión de los "baños en el Carrion" no se limite a dictar un plausible bando para velar por la moral y la seguridad de los banistas. En el casco del Carrion, y en el paraje preferido para los baños, que es el denominado "Paseo del Buen Consejo", cerca del Sotillo de los Cañonigos, se hallan algunas obras que, si mal no recordamos, están incluso aprobadas por el Ayuntamiento. Podrían redondearse éstas, circunstancialmente, a la construcción de unas casetas para uso de los banistas y a enarenar y acondicionar la especie de playa que existe en estos parajes. No es mucho pedir. Por eso estamos seguros que el Ayuntamiento complacerá—por qué no?—en estos buenos palentinos, amigos del agua y de la salud.



VISITA DE INSPECCION

En visita de inspección han salido esta mañana los camaradas jefe provincial Faustino Veloso y Pérez Batallón y secretario Gonzalo Marcos, para los pueblos de Aguilar Alar y otros del norte de la provincia, donde realizarán diversos objetivos relacionados con la buena marcha de los asuntos de la Falange y el excelente espíritu que reina en el seno de la misma.

Regresarán en las primeras horas de la noche.

ORGANIZACIONES JUVENILES de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

El próximo día 30 del mes en curso, se celebra la fiesta de San Fernando, Patrón de Organizaciones Juveniles de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Teniendo en cuenta la época de actividad para los camaradas que cursan estudios de Segunda Enseñanza, a causa de la proximidad de los exámenes y a que es día laborable la referida fecha de 30 de mayo, y con objeto de no hacer perder tiempo en sus estudios, se ha ordenado por la Delegación Nacional de O. J., que dicha fiesta se traslade al domingo, día 4 de junio, lo que contribuirá a dar mayor esplendor y solemnidad a los actos que se organicen y que serán los siguientes:

El mencionado día se celebrará una misa en una iglesia de la capital, que ya se anunciará oportunamente, a la que han de asistir todos los miembros de Organizaciones Juveniles para honrar a su Patrón y a cuya misa asistirán también las Flechas Azules y Flechas Femeninas.

A la salida se pasará revista a las Centurias de Cadetes, Flechas y Pelayos, quienes finalmente desfilarán ante las Jerarquías.

Después de efectuado el desfile se llevará a cabo una comida en el campo a la que han de asistir en camaradería todos los componentes de Organizaciones.

Se ruega encarecidamente a los Directores de los Centros docentes y a los padres de todos nuestros camaradas, tengan en cuenta los actos a celebrar para que el día señalado como conmemoración del Patrón de O. J. resulte brillante y solemne.

Asimismo se ordena a los Delegados Locales de Organizaciones Juveniles de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. de esta provincia, que en sus respectivas localidades organicen los mismos actos fijados para la capital y de cuyo cumplimiento darán cuenta por escrito a esta Delegación Provincial.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Palencia, 25 de mayo de 1939.—Año de la Victoria.

El Delegado provincial de Organizaciones Juveniles de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. Manuel Trigueros, de ídem.

José Villanueva Sagredo

Especialista en enfermedades de la Garganta, Nariz y Oídos

VALENTIN CALDERON, 16 (Antes San Juan)

REGISTRO CIVIL

DEFUNCIONES

Amalia Ruiz Muñoz, de 66 años, viuda, V. Calderón, 19.

Blás Marín Conde, de 65 años, viudo, Santiago, 23.

MATRIMONIOS

Jacinto Trigueros Rincón, de Quintanilla de Trigueros, con María Manuel Trigueros, de ídem.

Si algún día desprecias te herro o metal, debes hacerlo. España necesita para reconstruir lo que la horda manchega destruyó.

Religiosas

DOMINICA DE PENTECOSTES

Espíritu de luz, de paz y de amor
En aquel tiempo: Dijo Jesús a sus discípulos: Cualquiera que me observará mi doctrina y mi amor, yo os enviaré a predicar por todas las ciudades y villas de España. Pero el que no me ama, no predicará mi doctrina. Y la doctrina que he habéis oído no es solamente mía, sino del Padre que me ha enviado. Estas cosas os he dicho para que no os desaniméis. Yo voy a mi Padre, y el Espíritu Santo que el Padre me ha enviado vendrá a morar en vosotros. Y yo enviaré a predicar por todas las ciudades y villas de España. Pero el que no me ama, no predicará mi doctrina. Y la doctrina que he habéis oído no es solamente mía, sino del Padre que me ha enviado. Estas cosas os he dicho para que no os desaniméis. Yo voy a mi Padre, y el Espíritu Santo que el Padre me ha enviado vendrá a morar en vosotros. Y yo enviaré a predicar por todas las ciudades y villas de España.

era un símbolo que se realiza cuando los discípulos en el Cenáculo, se oye de repente un ruido y soplando viento impetuoso aparece el Espíritu Santo en lenguas de fuego sobre las cabezas de los Apóstoles. Y qué hacen éstos Apóstoles? Pues desmenuzarse por las cuatro partes del mundo y entrando en el alma de los hombres, sanarlos y resucitarlos a la verdadera vida.
¿Con qué medios? ¿Con qué oraciones? Con las de la verdad, triunfando la verdad sobre el error. Tienen la ciencia y la sabiduría del Cielo, y con las dos, el don de entendimiento para saber valor los quilates de la verdad revelada y apreciar la adquirida por el raciocinio.
Aquel fuego del Cielo que quema la corrupción del mundo y avienta sus cenizas por los aires, porque aquellas lenguas rompen las fronteras y confunden las razas en lazos estrechísimos y cuando los resplandores iluminaban todas las regiones de la tierra, de entre las llamas brota el mundo nuevo, creado, renovado, que para crearle y renovarle envía Jesucristo al Espíritu Santo sobre la tierra, que con sus enseñanzas al mundo, no una verdad simplemente, sino toda la verdad, desde el misterio que penetra la esencia divina hasta la operación humana que crea, espera, ama, reforma y renueva, hasta las más pequeñas y escondidas vísceras del corazón humano.
Era una obra de misericordia infinita que Dios mismo descendiera de los Cielos a ayudar al entendimiento del hombre con sus dones. Era que recibiera la verdad y la entendiera. Y en este Santo Evangelio, dice que si a él no le creían, habían de creer al que viniere en su nombre, y para que la verdad predicada se conservase pura, santa, inmaculada, a pesar de la acción desastrosa de los tiempos y de la fragilidad o miseria de los hombres, el Espíritu Santo la entrega entera a la Iglesia, y allí la deposita, y allí la guarda, y allí permanece. El mismo para inspirarla y custodiarla hasta que, evolucionando la Iglesia, deje de milita y vea lo que el Espíritu Santo la enseña mirando a Dios cara a cara.
"La paz os dejo: La paz mía es doy—sigue diciendo Jesucristo—no la paz como la da el mundo". Y esta paz reside en la depositaria de la verdad divina, en la Iglesia Católica.

En septiembre último se despidió de Palencia con rumbo a la Misión de Anking, dos jesuitas palentinos. Palencia entera se volcó en la Iglesia de San Francisco en testimonio de adhesión y de simpatía hacia los herederos del Gran Rey en el Frente Misionero.
Nuestra diócesis no tiene ninguna Misión confiada en país infiel. La tienen los Jesuitas de esta región.
Conocéis su nombre. Hasta vosotros llegan los aromas de martirio en que viene envuelto, Anking, la Misión Mártir.
Yo sé que para muchos palentinos no es Anking una Misión más, sino "su" Misión. Junto a lo universal y católico tiene que estar lo particular y concreto.
El buen católico vibra ante el problema misionero en toda su grandiosidad y se envía en las obras misionales más universales y católicas, cual son las Obras Pontificias Misionales.
Pero tiene corazón para mirar con más simpatía una Misión particular. Yo os invito a que os fijéis en Anking. Tal vez ésta se merezca vuestras simpatías.
Palentino es su Pastor, el Excelsísimo Sr. Obispo Rvdmo. P. Federico Meléndro, S. J.
Palentino, 15 de sus Misioneros. Palentina la Madre Herminia, encargada del dispensario-farmacia de mujeres de Anking.
Por eso Palencia celebrará con entusiasmo el "Día de Anking".
El lunes, 29, segundo día de Pentecostés:
Misas de comunión, a las seis y media y a las ocho, con meditación misionero.
Misa por Anking, a las diez y a continuación solemne Exposición de S. D. M. hasta la función de la tarde.
Función eucarística con sermón misionero a las siete y media de la tarde.
Conferencia con proyecciones cinematográficas sobre "Anking, Misión Mártir", y una segunda parte "El Japon Cristiano".
La meditación, el sermón y la conferencia correrán a cargo del R. Padre Castro, Promotor Provincial de las Misiones S. I.

PALENCIA EN EL «DÍA DE ANKING»

El "Día de Anking" se nos echa encima.
Y bien merecen nuestros paisanos los Misioneros de Anking, que nos acordemos de ellos.
En septiembre último se despidió de Palencia con rumbo a la Misión de Anking, dos jesuitas palentinos. Palencia entera se volcó en la Iglesia de San Francisco en testimonio de adhesión y de simpatía hacia los herederos del Gran Rey en el Frente Misionero.
Nuestra diócesis no tiene ninguna Misión confiada en país infiel. La tienen los Jesuitas de esta región.
Conocéis su nombre. Hasta vosotros llegan los aromas de martirio en que viene envuelto, Anking, la Misión Mártir.
Yo sé que para muchos palentinos no es Anking una Misión más, sino "su" Misión. Junto a lo universal y católico tiene que estar lo particular y concreto.
El buen católico vibra ante el problema misionero en toda su grandiosidad y se envía en las obras misionales más universales y católicas, cual son las Obras Pontificias Misionales.
Pero tiene corazón para mirar con más simpatía una Misión particular. Yo os invito a que os fijéis en Anking. Tal vez ésta se merezca vuestras simpatías.
Palentino es su Pastor, el Excelsísimo Sr. Obispo Rvdmo. P. Federico Meléndro, S. J.
Palentino, 15 de sus Misioneros. Palentina la Madre Herminia, encargada del dispensario-farmacia de mujeres de Anking.
Por eso Palencia celebrará con entusiasmo el "Día de Anking".
El lunes, 29, segundo día de Pentecostés:
Misas de comunión, a las seis y media y a las ocho, con meditación misionero.
Misa por Anking, a las diez y a continuación solemne Exposición de S. D. M. hasta la función de la tarde.
Función eucarística con sermón misionero a las siete y media de la tarde.
Conferencia con proyecciones cinematográficas sobre "Anking, Misión Mártir", y una segunda parte "El Japon Cristiano".
La meditación, el sermón y la conferencia correrán a cargo del R. Padre Castro, Promotor Provincial de las Misiones S. I.

MADRID AL DIA

Se calcula que la corrida de la Victoria ha producido de beneficio más de medio millón de pesetas
Funerales por los autores muertos durante la dominación marxista

Madrid.—En la Diputación Provincial, se mostraron esta mañana muy satisfechos, los organizadores de la magna corrida celebrada ayer en la Plaza de Toros de la capital de España, en honor de nuestro glorioso ejército.
Se calcula que los beneficios que arrojó la fiesta, se elevan a más de medio millón de pesetas.
Mañana serán obsequiados los diestros que gratuitamente intervinieron en la corrida, con un vino español.
FUNERALES
Madrid.—Se han celebrado esta mañana, en la Iglesia de los Jerónimos, funerales organizados por la Sociedad de Autores Españoles, en memoria de los escritores que perecieron víctimas de la dominación marxista.
Presidieron el solemne acto religioso, los señores Cadenas, Serran, Anguita, Joaquín Álvarez Quintero y el hijo del inolvidable don Pedro Muñoz Seca.

EXTRANJERO

España no se ha retirado del Tribunal de La Haya

LOS CAIDOS ALEMANES EN LA GRAN GUERRA EN ITALIA
Tribuna.—Una comisión del ejército alemán y autoridades del Reich, ha visitado hoy varios cementerios, donde reposan los restos de soldados alemanes caídos durante la guerra europea. Se han depositado coronas de laurel y se han pronunciado discursos en alemán e italiano recordando aquel acontecimiento histórico y aludiendo a la actual amistad germano-italiana. Hubo grandes y entusiastas aclamaciones al Führer y al Duce.
LOS PRESUPUESTOS ITALIANOS
EN EL SENADO
Roma.—En el Senado ha continuado hoy el examen y aprobación de presupuestos.
Se ha comenzado por el del África italiana.
El subsecretario del Departamento, ha pronunciado un discurso, poniendo de relieve los progresos realizados en Libia. Pasando después a hablar del África oriental, ha puesto de manifiesto la gran labor realizada por la Italia fascista en su nuevo Imperio y ha hecho alusión al impedimento que para esto representa el canal de Suez, con su actual organización. Se ha aprobado el presupuesto por aclamación.
Seguidamente se ha pasado al examen del presupuesto de Cultura. El ministro Alfieri, ha pronunciado un extenso discurso en el que ha tratado de la música italiana, la radio, el teatro dramático y finalmente de la prensa, ensalzando a ésta, que en Italia ha adquirido un alto grado de capacidad como instrumento al servicio de la nación y de la cultura popular. Pone de relieve la responsabilidad de la prensa moderna por la influencia que ejerce en las costumbres y hasta en la marcha de la política internacional por sus propagandas dependiendo en gran parte de ella la paz o la guerra en el mundo.
Los italianos tenemos fe en esta verdad, dice el ministro, y por eso nuestra prensa refleja en todo momento la realidad interna y externa de cada momento.
Trató también de la propaganda y del turismo. El discurso del ministro Alfieri, fue muy aplaudido y al final ovacionado. El presupuesto fue aprobado por aclamación.
LA REINA GUILLERMINA VISITA LA EXPOSICION DE LIEJA
Bruselas.—Hoy ha visitado la reina Guillermina de Holanda, la Exposición Universal de Lieja, en compañía de los soberanos de Bélgica. La visita comenzó por el pabellón de Holanda, donde la reina Guillermina fue recibida con grandes aclamaciones y el cual recorrió con detenimiento. Después visitó otros pabellones de la exposición.
ESPAÑA NO SE RETIRA DEL TRIBUNAL DE LA HAYA
Ginebra.—Se hace saber que la retirada de España de la Sociedad de las Naciones, no afecta para nada al Tribunal de La Haya, al que seguirá perteneciendo.
LA REFORMA ELECTORAL EN FRANCIA
Paris.—En la sesión celebrada hoy por la Cámara de Diputados, se ha discutido el proyecto de reforma electoral. Por mayoría de votos se ha adoptado el acuerdo de aplazar la discusión y devolver el texto a la Comisión para nueva redacción del artículo séptimo. La discusión no se reanuda hasta la semana próxima.
ITALIANOS Y ALEMANES SE REUNEN EN LONDRES
Londres.—Para celebrar la firma del pacto germano-italiano, el embajador de Italia en Londres, señor Grandi, ha invitado hoy a una recepción en el embajador alemán y a diversos personalidades de las colonias alemana e italiana. Se hallaban presentes, además de los funcionarios de ambas embajadas, buen número de "camisas negras" y muchos representantes del nazismo alemán.
El señor Grandi ha pronunciado un importante discurso, aludiendo a la amistad italo-alemana que representa un instrumento y una garantía para la paz de Europa, elaborado por la voluntad férrea del Führer y del Duce.
Hizo alusión a las campañas de prensa de algunas naciones, especialmente de Francia, para tratar de perturbar la paz y la amistad de los dos grandes pueblos totalitarios. Recordó el asedio económico y tuvo un recuerdo para los legionarios que en España defendieron junto a los soldados de Franco, la civilización occidental europea.
Terminó afirmando que el pacto recién firmado en Berlín por Ciano y Ribbentrop, abre una nueva era de paz para Europa.
A continuación habló el embajador alemán en parecidos términos y se cantaron los himnos alemán e italiano con gran entusiasmo.
El embajador Grandi, obsequió seguidamente a sus invitados.

Acción del Espíritu Santo.—Cesstial visitante.—Frutos.—El triunfo de la verdad

Consideraciones
Prefiere la Sagrada Escritura la visión del Profeta Ezequiel viendo en un campo inmenso gran número de huesos tendidos sobre la superficie. A vista de ellos, le dijo el Señor:
"Profetiza sobre estos huesos áridos, pues yo mandaré mi espíritu sobre vosotros y los muertos resucitarán". Esta visión de Ezequiel...

Consideraciones

En una obra de misericordia infinita que Dios mismo descendiera de los Cielos a ayudar al entendimiento del hombre con sus dones. Era que recibiera la verdad y la entendiera. Y en este Santo Evangelio, dice que si a él no le creían, habían de creer al que viniere en su nombre, y para que la verdad predicada se conservase pura, santa, inmaculada, a pesar de la acción desastrosa de los tiempos y de la fragilidad o miseria de los hombres, el Espíritu Santo la entrega entera a la Iglesia, y allí la deposita, y allí la guarda, y allí permanece. El mismo para inspirarla y custodiarla hasta que, evolucionando la Iglesia, deje de milita y vea lo que el Espíritu Santo la enseña mirando a Dios cara a cara.

Consideraciones

En una obra de misericordia infinita que Dios mismo descendiera de los Cielos a ayudar al entendimiento del hombre con sus dones. Era que recibiera la verdad y la entendiera. Y en este Santo Evangelio, dice que si a él no le creían, habían de creer al que viniere en su nombre, y para que la verdad predicada se conservase pura, santa, inmaculada, a pesar de la acción desastrosa de los tiempos y de la fragilidad o miseria de los hombres, el Espíritu Santo la entrega entera a la Iglesia, y allí la deposita, y allí la guarda, y allí permanece. El mismo para inspirarla y custodiarla hasta que, evolucionando la Iglesia, deje de milita y vea lo que el Espíritu Santo la enseña mirando a Dios cara a cara.



CASTROMONTE "VITA"

La mejor agua española de mesa
CURA LAS ENFERMEDADES DEL RIÑÓN, VEJIGA, HIGADO, ESTOMAGO

Pídale en Farmacias, Droguerías, Hoteles y Restaurantes
Depósito: "Bazar" Puertas.—Teléfono. 355.—PALENCIA

Junta Provincial de Beneficencia

RECAUDACION DEL DIA DEL PLATO UNICO Y SIN POSTRE EN LA CAPITAL
Se advierte al público, que próximamente se va a proceder a facilitar géneros contra el recibo de haber pagado el Plato Unico correspondiente a la segunda quincena del mes de mayo corriente, y por consiguiente los que hubieren dejado de satisfacer el recibo de dicha segunda quincena lo recogerán en la Secretaría de la Junta Provincial de Beneficencia (Delegación de Hacienda), INMEDIATAMENTE, a fin de no verse privados de dichos artículos, así como de no incurrir en las sanciones que imponga mi autoridad, entre las cuales figuran en primer término LA RETIRADA INMEDIATA DE LA TARJETA DE RACIONAMIENTO QUE OBRA EN SU PODER.
Palencia, 25 de mayo de 1939.—Año de la Victoria.
El Gobernador civil-presidente,
FERNANDO MARTI ALVARO

DE LA PROVINCIA

Las fiestas de la Victoria en Pino del Río y Atillo de Campos

PINO DEL RIO
DIAS GRANDES
Con el mayor entusiasmo se han celebrado en esta localidad las fiestas de la Victoria.
El día 17 por la tarde, se terminó de levantar en la carretera de Saldaña a Riaño, junto a la Ermita de la Virgen del Nido, un precioso arco de madera, adornado con follaje, banderitas y hermoso escudo Nacional. En los pies de las columnas unas cruces en las que se consignaron los nombres de los Caídos; sobre éstas, unas artísticas coronas de flores naturales que las camaradas de la Sección Femenina decoraron como eterno recuerdo y en lugar preferente el retrato de nuestro invicto Caudillo.
El día 18 a las seis de la mañana, unos humoristas locales, dirigidos por los camaradas Feliciano Andrés y Filiberto Herrero, provistos de tambor, pandereta, almídate, acordeón, etc., etc., recogieron al vecindario con una alegre diana.
Después de la Santa misa, en la plaza de José Antonio, tuvo lugar un reñido partido de bolos. Por la tarde, en la misma plaza, jóvenes y adultos, ataviados algunos de ellos típicamente, bailaron danzas castellanas. Es digna de mención la danza bailada por el anciano de 68 años Basilio García.
Por la noche se entendió una imponente hoguera, cantándose numerosos cantos regionales, dirigidos por los mencionados Feliciano y Filiberto.
El día 19, nueva diana por los citados humoristas.
A las nueve de la mañana, salió de la iglesia parroquial una procesión con estandartes de distintas Comarcas; Bandera Nacional, de Falange Española Tradicionalista y Acción Católica, dirigiéndose a la Ermita, donde se celebró misa y una procesión con la Virgen del Nido.
Por la tarde, después del rezo del Rosario, don Julio Quijano, cultivo solemnemente la proclama del Generalísimo de 1936 y el último Parte de Guerra. El jefe local de Falange Española Tradicionalista y maestro nacional, dió una breve y substanciosa conferencia sobre el significado de la fiesta. Las jóvenes de la Sección Femenina recitaron varias poesías de Gabriel y Galán. Acto seguido, en la pradera de la Ermita, se verificó un concurso para chicos, de carreras en sacos, adjudicándose ocho premios en metálico.
A las once de la noche se encendió nuevamente la hoguera.
Se cantaron los himnos nacionales y los vivos a Franco, a España y al Ejército se repitieron sin cesar.
El Corresponsal

dos los confines y se transforma en magnífico salterio... Se palpa la unidad de España... A través de esa unidad de fe y de pensamiento en la Madre Patria, móvil de nuestra Cruzada y cúmen de nuestra Victoria, se han celebrado en este pueblo las Fiestas del Triunfo.
Tres artísticos arcos dedicados uno a los héroes y mártires de la Cruzada; otro a los invictos soldados, y el tercero, triple, al Caudillo de los Caudillos; Franco, han orlado con el verde de sus frondas y perfumado con el olor de sus variadas flores las principales calles de este pueblo, durante los días 18 y 19. A ello contribuyeron con su esfuerzo y pericia los maestros albañiles de la localidad, en íntima colaboración de las jóvenes y en especial, de varias de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.
En primer término han de resaltarse, por su solemnidad, los cultos celebrados en dichos días, en la iglesia parroquial.
Día 18: Misa, con asistencia de autoridades y vecindario en masa, y por la tarde, conmovedor acto de desagravio, ante la sagrada imagen del Cristo del Amparo, bajada al efecto.
Día 19: Misa de acción de gracias por el beneficio de la Victoria definitiva de nuestras armas en esta Cruzada contra el comunismo, asistiendo el Ayuntamiento en pleno y demás autoridades locales; por la tarde, procesión con el Santísimo Cristo del Amparo por las principales calles y a través de los arcos conmemorativos del Triunfo. Rompen marcha los "flechas" y presiden las autoridades; varias jóvenes van tocadas con la clásica mantilla. Diversos han sido también los actos revalorados del entusiasmo popular por la Victoria definitiva: tales son, entre todos, la manifestación que recorrió oficialmente las calles a mediados del 18, terminando con una breve alocución del señor alcalde don Justino Martín, desde el balcón central de la Casa Consistorial, ensalzando en vibrante tono la Victoria de España y la figura del Caudillo; y la que hubo de celebrarse en la mañana del día 19, al dar lectura el mismo señor alcalde en la Plaza del Generalísimo Franco y desde uno de los balcones del Ayuntamiento, a la primera proclama lanzada por el general Franco en los albores del Alzamiento Nacional, y al último Parte del Cuartel General del Generalísimo, declarando que la guerra había terminado en España.
La Comisión de festejos, a pesar de la escasez de medios que, de otra suerte hubiesen realizado doblemente los actos celebrados durante estos días, organizó éstos de tal modo, que puede apuntarse un éxito rotundo.
Así, pues, es de notar el acierto mejor dicho, la fiel interpretación que del sentido tradicional de este pueblo hizo al acordar se sacase procesionalmente a la venerada imagen del Santísimo Cristo del Amparo, admirable agüje, digna de Mon-

Anuncios económicos

- PIEZAS DE RECAMBIO para arados, cultivadores, gradas, sembradoras, segadoras, de alta calidad y óptima construcción. Aracos con verdaderas TRIPLEX y EL CIERVO, no pegan la tierra, muy resistentes a la rotura. Véalo Vd. en la Casa de Pablo Pinacho, Av. Cañal Abisal, 53. Palencia.
- SEGADORAS, aventadoras, arados de todos los sistemas. Sólo primeras marcas. Piezas de repuesto para segadoras y arados en clase superior y precios más módicos. Almacén de maquinaria, Feliciano Ortega, Apartado de Correos, 58. Palencia.
- BIQUELETAS
Reparamos por mecánicos especializados y compramos usadas, acreditando la propiedad.
- CASA NEIRA
EL PROCURADOR de los Tribunales, don Saturnino García, formaliza y tramita expedientes de declaraciones de herederos abintestato, o teniendo documentos necesarios. Ma yor Principal, 124. Teléfono Palencia.
- AZULEJOS BLANCOS
dimensiones 20 x 20. Almacenes Rive-ro. Teléfono, 445.
- CARBON
para cocinas, todas clases. Almacenes Rive-ro. Avenida Manuel Rivera número 15.
- SE VENDE automóvil "Peugeot", para cinco ruedas nuevas. Para tratar, Plaza Mayor, 17, 2.º, derecha.
- TRASPASO de acreditada farmacia con grandísimos ingresos en importante pueblo de la provincia. Informes, Agrico Hebrero, Mayor Principal, 42. Farmacia, Palencia.
- REGADOR se necesita. Informes, Paredes de Parades, número 3. Palencia.
- MOZO de labranza, se necesita para una finca, que sepá andar con máquinas, indist. presentarse sin billetes. Informes, Domiciano Fernández, Prmo de Rivera, 49. Palencia.
- CEMENTO marca "Ziurrena", el más ligero. El mejor. "Almacenes Rive-ro", Avda. Manuel Rivera, 18. Teléfono, 445.
- SE VENDEN coche "Citroen", B. 14 cinco plazas, cuatro puertas, cerramiento perfecto estado y "Fiat" 509. Informes, Antonio Matilla, carretera de Griñota, (frente al cementerio).
- AMA DE CRIA, se ofrece para criar en su casa, leche de seis días. Para tratar, con Esteban Díez, en Herre-ro, Palencia.
- GRAN CASA DE VIAJEROS — JOSE "EL AMPUDIÑO"
Pensión desde 6,50 Ptas. en adelante para estables
Se traspasa, por no poderlo atender su dueño, el Bar-Restaurant "El Faro" y se vende una mesa de billar, una cocina económica número 7, y una cafetera eléctrica de dos tazas.
Informes: Mayor Principal, 19 y 21. PALENCIA
- M. GONZALEZ
PINTURA - DECORACION
GENERAL MOLA, 41.
(Frente al Frontón)
- SE NECESITAN dos oficiales herreros. En Fuentes de Nava, Beliodors Calvo.
- SE VENDE un carro de par, seminuevo y una máquina segadora. Para tratar, en Amuso, con Guillermo Martínez. Facilidades para el pago.
- COCHES FÚNEBRES
Por reforma de tracción, vendo tres para caballos, caja completa de otro, una berlina y un landó y furgoneta "Delage" de veinte caballos, seis cilindros, fácil para transportes. Quiépo de Llano, 2. Valladolid (tularia).
- SE VENDE una casa, señalada con el número 22 de la calle de los Gatos. Para tratar, en la misma Palencia.
- SE VENDEN 23 ovejas orduñas, en Amuso, Eugenio Díez.
- REGADOR se necesita. Informes, Mayor Principal, 10 y 12, primero.
- SE VENDE un carro para tres toneladas de peso, en buen estado, con ruedas nuevas de llanta reglamentaria. Otro carro para dos caballos, para arar, de tonelada y media. Informar: Frutos Adrover, calle Mayor, 197. Palencia.
- SE VENDE un coche "Citroen", cinco caballos, bien calzado y completamente nuevo. Informes en esta Administración.
- POR DEJAR el negocio vendo una máquina segadora seminueva y sillones. Para tratar, con Emilio Calvo, Monzón de Campos.
- VENDO máquina segadora seminueva, en buen uso: se dan facilidades de pago. Para informes, Florencio Martínez, en Santervás de la Vega.
- SE VENDEN dos vacas de segundo parto, una abocada a parir, y un cerdo de nueve arrobas. Camino Torrecilla, primera huerta, a la izquierda: Antonio Fernández.
- ¡PELUQUEROS!
Sólo empleando "RADIOFIX", con todos los aparatos y sistemas "ANTINEA" para las puntas con y sin alios, y "CARACOL" para ensortijar fuertes, podréis garantizar PERMANENTES PERFECTAS. TINTURAS "KOMOL" y todos los productos especiales para su profesión.
LABORATORIOS CARASA
RENTERIA (Gulpizcoa)
- SE VENDE una máquina segadora marca "Ajuría". Para tratar, en Santoyo, con Teodora Tejido.
- SE VENDEN palomas mallorquinas Gigantes, sin vuelo, 250 pesetas pareja. Mario Aguado. Baltanas.
- SE VENDEN doscientos arrobas de paja negra. Informar: Santiago Carreón, en Lantadilla.
- VINO clarete, se vende, dos mil cántaros, junto o en partidas. Para tratar, con Juan García, en Griñota
- SE VENDE tres vacas dando abundante leche, un toro y dos terneros. Para tratar, Esteban Monge, Dueñas
- SE VENDE vino clarete, de Husillos, una máquina segadora, seminueva, un caballo enganchado, con su carro de muebles. Santa Teresa de Jesús, número 14.
- PERDIDA de una galga, pelo canela, atiendo por "Rumba". Ruega su entrega o le notifiquen su paradero a su dueño, Fernando Junco, en Palencia, calle Mayor Pral, 33, quien pagará gastos y gratificará, si así lo desea el interesado.
- VENDO bicicleta usada, en inmejorables condiciones. Informes Marqués de Albaída núm. 3, de 12 a 2.
- SE CEDEN tres habitaciones amuebladas, con derecho a cocina, o para dormir solamente, calle céntrica. Informes, en esta Administración.

IMPORTANTISIMO A TODO ANUNCIANTE

ofrecemos la demostración efectiva de... y tirada de nuestro periódico.

Miguel Cebrían Nájera

Medicina general,
Piel, Vías urinarias,
Plaza Mayor, 17.—Palencia
Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6 tarde

¡Herniados!

Contención absoluta con el aparato herniario, sistema "Talismán"
Sumamente adaptable y cómodo.
Consulta gratis

EN PALENCIA

Se encontrará el día 30 de mayo, en el Gran Hotel Continental, de nueva a tres de la tarde, y en Valladolid los días 28 y 29 de mayo, en el Hotel Roma, el conocido

ORTOPEDICO

JESUS DE GRADO

Talleres y despacho: Plaza de Prim, 24.—BURGOS
Piernas y brazos artificiales, aplicación de aparatos para mal de Pott, escoliosis, coxalgia, parálisis, pies deformes, plantillas para pies planos, toda clase de fajas contra la obesidad, riñón flotante, descenso del estómago, evitación y medicación para cada caso.
PRECIOS ECONOMICOS

El próximo domingo saldrán de España los legionarios italianos

En Nápoles tendrá lugar una gran revista militar ante el Rey de Italia

Roma.—Los legionarios italianos saldrán de España para Italia el próximo domingo, siendo acompañados por soldados españoles que irán a Italia. Los legionarios encabezarán la revista militar, que tendrá lugar en Nápoles ante el Rey de Italia.—Faro.

LA LLEGADA DE LOS LEGIONARIOS ITALIANOS

Roma.—Se espera en breve la llegada de los voluntarios italianos procedentes de España. A su llegada a Italia serán recibidos en

Nápoles por el Rey-Emperador, ante el cual desfilarán.

El "Giornale d'Italia" a este respecto escribe que la presencia de los legionarios italianos en el desfile de la Victoria en Madrid, ha representado la estrecha unión de los dos países hermanos en su lucha contra los que pretendían destruir la civilización occidental.—Stéfani.

INAUGURACIÓN DEL SALÓN "MUSSOLINI"

Río Jacaro.—El salón "Mussolini" de la Casa de Italia, se inauguró

ayer noche a presencia de la Condesa Ciano, que fué recibida con clamorosos aplausos. Asistieron a la ceremonia el embajador de Italia y gran número de personalidades británicas. La Condesa fué saludada por el consúl de Italia, que anunció que de todos los puntos del Brasil han llegado flores y otros homenajes de todos los italianos, incluso los más modestos, expresando su fe y devoción por la Condesa Ciano y por su padre el Duce. El profesor Morera pronunció un discurso expresando profunda admiración hacia el Duce y saludando a Italia Fascista en la persona de la Condesa, afirmando que la amistad italo-brasiliana será siempre más estrecha y que todas las maniobras de los enemigos de esta amistad y de la obra de civilización de Mussolini, fracasarán.—Stéfani.

Se ha ultimado el proyecto para la cesión del Sandjak a Turquía, como consecuencia de la adhesión de esta nación al bloque de las democracias

LA INCORPORACION DEL SANDJAK A TURQUIA

París.—Según "Le Journal", se ha llegado a un acuerdo entre Francia y Turquía sobre la incorporación completa del Sandjak y Alejandría, reconocido ahora como perteneciente a Turquía.

Esta solución de la cuestión del Sandjak, se considera como el precio pagado por Francia a la adhesión de Turquía al sistema de alianza anglo-francesa.

Esta solución evitará una serie de negociaciones para salvaguardia de los intereses franceses, así como ciertas garantías respecto al trato que se dará a la minoría racial y religiosa que vive en el Sandjak.

El Coronel Collet, representante diplomático francés en Sandjak, ha salido para Ankara, a fin de dar término a las negociaciones para la incorporación del Sandjak a Turquía.—Faro.

LA ACTUACION DE LAS RADIOS FRANCESAS

París.—El presidente del Comité de Interpelación, Safot, hizo omote una relación de las condiciones en que se desenvuelve el Ministerio de Comunicaciones y en especial las Radios francesas durante el Gobierno del Frente Popular.

El Senador declaró que debido a la insistencia de las organizaciones marxistas, cerca de mil miembros de dicho Ministerio habían sido sustituidos para dejar sitio a hombres nuevos cuyo únicos méritos en la mayoría de los casos eran su adhesión al Frente Popular.

Se recurría a todos los medios para dar todos los cargos importantes a los miembros de las organizaciones marxistas con objeto de ejercer influencia política en las Radios. Las actuaciones de los Comités han dado muchas de que se intentaban sobornos.

En el debate el senador Safot, declaró que aunque había mejora-

LA ORGANIZACION DE LAS RADIOS FRANCESAS

no reflejan la verdadera intención de Francia.—Faro.

AUDIENCIA DEL PAPA

Ciudad del Vaticano.—Ayer el Papa recibió en audiencia a altos dignatarios de la Iglesia, entre ellos al Cardenal Cremonesi, a Monseñor Octaviani, y Secretario de la Pro-

Londres.—A pesar del optimismo que se reflejaba en la Prensa londinense y en algunos círculos políticos, los periódicos de esta mañana hacen notar que las negociaciones anglo-soviéticas aun tropiezan con dificultades.

El diario "Star", estima que todavía se está muy lejos de llegar a un resultado positivo por la desconfianza que inspira a una y otra parte.

Aun no ha sido posible vencer las dificultades y las diferencias que obstaculizan el acuerdo anglo-soviético.

DELEGACION MILITAR FRANCESA EN MOSCU

París.—Según el periódico "L'Ouvrier" el Gobierno francés, siguiendo el ejemplo del Gobierno inglés, enviará una delegación militar a Moscú, con el propósito de hacer un

INTERCAMBIO FINAL DE IMPRESIONES MILITARES

entre el ejército francés y el ruso, sobre el acuerdo anglo-franco-soviético.—Faro.

LITVINOFF DEJA DE PERTENECER A "LOS SIN DIOS"

Varsovia.—El antiguo Comisario de Asuntos Exteriores de Moscú, Litvinoff, según un telegrama recibido en un periódico polaco, ha sido despojado de la categoría que ostentaba como miembro de la organización de "Los sin Dios".

Hacia cinco años que Litvinoff ocupó la categoría de miembro honorario del Consejo Central de movimiento de "Los sin Dios", en reconocimiento de los servicios que había prestado en la lucha contra la religión organizada.—Faro.

EL ESTADO DE LA REINA MARIA

Londres.—La reina María, ha pasado una noche tranquila. Hoy no

PAGACION DE LA FE, monseñor Constantini

Además designó al Arzobispo de Quebec, monseñor Vilenueve, para representar en los actos que se celebrarán en Domremi en conmemoración de Santa Juana de Arco.—Faro.

Saldrá de sus habitaciones en Manburcuph.—Faro.

EL CORONEL NOGUES DELEGADO DEL ESTADO EN LOS FERROCARRILES DEL OESTE

Burgos.—Ha sido nombrado consejero y delegado del Estado en los Ferrocarriles del Oeste de España el coronel habilitado del Cuerpo Jurídico, don Cirilo de Nogués. Fue incompatible con aquel cargo, cesa en el de subsecretario de la Vicepresidencia del Gobierno, que hasta ahora ha venido desempeñando.—Faro.

LA LEY DE INSTRUCCION MILITAR

Londres.—La ley de la instrucción militar ha recibido hoy el consentimiento real, al igual que la ley sobre las fuerzas auxiliares, de reserva, después de su tercera lectura en la Cámara de los Lores.—Faro.

Según «París Midi», el acuerdo de las tres potencias se terminará a fines de semana

La firma del pacto tendrá lugar el 5 de Junio

París.—El periódico "París Midi" comunica que puede considerarse como realidad el acuerdo anglo-franco-soviético, esperándose para fines de semana una declaración al efecto y para el 5 de junio la firma del pacto.—Faro.

LA ALIANZA TRIPARTITA

Londres.—Aunque los círculos oficiales son extremadamente reservados en lo que se refiere al alcance de las propuestas británicas a los soviets, el corresponsal diplomático se reuter, cree saber que en primer lugar prevén un pacto de asistencia mutua, que actuará en el acto de agresión directa a cualquier territorio europeo de cualquiera de las tres potencias interesadas. Este irá precedido de una declaración

tripartita, cubriendo cualquier riesgo antes de que se haya concluido formalmente el pacto. En segundo lugar se establece un sistema de consultas para organizar una acción común, en caso de agresión a territorios de cualquier Estado que haya sido garantizado.

La cuestión de cuáles son los Estados comprendidos en estas garantías, tiene que ser todavía discutida, como también la cuestión de si el Estado víctima de una agresión tiene que resistir antes para que la garantía tenga efecto. Además se establecen consultas entre los Estados Mayores de las tres partes con-

tratantes, con el fin de asegurar una colaboración efectiva, de sus fuerzas de tierra, mar y aire.

Parecen existir buenas razones para creer que cualquier acuerdo será conseguido sobre estas líneas generales. Aunque no satisfacen plenamente las propuestas originales soviéticas, pidiendo una alianza defensiva completa, cubre de todas maneras prácticamente cualquier amenaza directa a cualquiera de las tres potencias contratantes. Y además no constituyen una amenaza a ningún Estado que base su política en la colaboración pacífica.—Faro.

Los soldados de la nueva España serán recibidos en Italia

Con los mismos honores que los legionarios italianos repatriados

Roma.—La Prensa de ayer tarde dedica artículos entusiastas a la próxima llegada de los legionarios que vuelven de España.

Entre otros, "La Tribuna", escribe que los legionarios que con su valor contribuyeron a la derrota del bolchevismo, serán recibidos con honores triunfantes.

A su lado marcharán los representantes del glorioso Ejército español, testificando una vez más la inquebrantable fraternidad de las armas y de la fe, que los dos pueblos han sellado sobre los campos de batalla. El periódico termina diciendo que Italia recibirá a los soldados de la nueva España, con los mismos honores que a los valientes batallones que bajo la enseña del Littor, conquistaron la victoria para la defensa de la civilización.—Stéfani.

LA CONTACION DE INGLATERRA

Londres.—Los círculos británicos declaran de modo oficial que la contaminación de Inglaterra a las propiedades soviéticas a las 15 del actual están ya en Moscú y envuelven la mayor parte de los puntos del convenio tripartita.

Cuando llegue al Gobierno de Londres la contestación soviética se redactará el texto definitivo que se enviará al embajador británico en la capital rusa, a quien ya ha comunicado el Premier sus manifestaciones de ayer en la Cámara de los Comunes.—Faro.

COPIA DE LA DECLARACION DEL PREMIER

París.—El embajador inglés en Moscú, presentará al gobierno soviético una copia de las declaraciones del Premier hecha en la Cámara de los Comunes. Una vez estudiado el acuerdo entre Francia e Inglaterra será presentada una copia a Moscú del acuerdo tripartita. De estas negociaciones se guarda por ahora reserva.—Faro.

CONSEJO DE MINISTROS EN FRANCIA

París.—Se espera para el sábado una reunión del Consejo de Ministros bajo la presidencia del Presidente de la República señor Lebrun.—Faro.

COMENTARIO ALEMAN

Berlín.—El periódico "Local Anzeiger", comentando el posible acuerdo franco-anglo-soviético, dice que representa una capitulación del Gobierno británico ante Moscú y un renunciamiento de una política independiente que tiene como punto más destacado el deseo de llevar en forma alemana la política de cerco contra Alemania. El periódico añade que esta alianza no puede alterarse en lo más mínimo la posición de las potencias del Eje.—Faro.

LA JORNADA OFICIAL DE HOY EN BURGOS

VISITAS AL VICEPRESIDENTE DEL GOBIERNO

Burgos.—El Vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores, ha recibido esta mañana la visita del Embajador de Italia, conde de Viola de Compajo, con el que mantuvo una cordial conferencia.

Asimismo fué cumplimentado por el general López Pinto y el representante de Chile, señor Fajardo.—Faro.

VISITAS AL MINISTRO DE AGRICULTURA

Burgos.—El ministro de Agricultura y Secretario General de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, ha sido cumplimentado en la mañana de hoy por la Delegada Nacional de la Sección Femenina María Quintero de Rivera, a quien acompañaba la secretaria nacional Dora Maqueda, asimismo le cumplimentaron el jefe provincial de Badajoz, camarada Calzadilla, Nini Montañán, el jefe de Castellón, camarada Navascués, acompañado por el Delegado de Prensa y Propaganda de aquella provincia y maestro Afrodísio, profesor de esgrima, del Ayuntamiento de Madrid.—Faro.

Una de las maneras de demostrar tu patriotismo, es entregando en la Comisión de Chatarra todo el aluminio, latón y demás metales que poseas y no puedan serle útiles.

Al final se entonó un responso.—Faro.

LA REINA GUILLERMINA, DE HOLANDA HA SALIDO ESTA TARDE PARA LA HOYA

REGRESA LA REINA GUILLERMINA

Bruselas.—La Reina Guillermina de Holanda ha salido de Bruselas acompañada del Rey Leopoldo de Bélgica, para volver a La Haya.—Faro.

ANIVERSARIO DE LA REINA MARIA

Londres.—La Reina María de Inglaterra celebra hoy su setenta y dos aniversario y a consecuencia de las heridas que sufrió en el accidente de automóvil se ha anulado la tradicional reunión de familia para celebrar su cumpleaños.

Sin embargo según el último "Boletín", el estado de la Reina es satisfactorio.—Faro.

LA CREACION DEL MINISTERIO DE MUNICIONES

Londres.—La creación del Ministerio de Municiones, cuya Ley fué aprobada anoche por la Cámara de los Comunes, previene la prioridad del gobierno en orden de los pedidos que se hagan al comercio, así como la intervención en los precios y otras medidas de este carácter.

Juventud de Acción Católica

TODOS LOS CENTROS DE PALENCIA, CELEBRARAN SOLEMNES ACTOS, EL SABADO Y DOMINGO PROXIMOS

Pentecostés era una fiesta judía en la cual se conmemoraba la promulgación de la Ley Mosaica en el Sinaí.

Pentecostés se llamaba por celebrarse cincuenta días después de la Pascua.

"Recibiréis el Espíritu Santo", dijo Jesucristo. Y el Divino Espíritu descendió sobre los discípulos en el día de Pentecostés. Dejó de ser fiesta judía.

Desde entonces y para siempre, se trocó en la fiesta por excelencia de los cristianos, en la que el Espíritu Consolador impulsa a los católicos tímidos y confirma a los valientes para acometer la gran empresa apostólica de salvar almas y difundir el Reino de Cristo.

"Pentecostés es la gran jornada de oración de la Juventud de Acción Católica española", dice nuestro Reglamento nacional.

Juventud de Acción Católica es milicia... de paz, de Cristo, de la Iglesia.

No somos una congregación o asociación piadosa que tiene por fin celebrar una solemnisma fiesta en el día de su Santo Patrono y llevar la medalla con su imagen en todas las procesiones.

No, Este fin es nobilísimo. Pero si a eso se redujera, dejaría de ser Juventud de Acción Católica. Patria es un sacrosanto a que S. S. el Papa la ha destinado.

Nuestro fin: "Llevar almas de joven a Cristo, invectar en sus pechos la fe... Ser apóstoles..."

Y como los primeros apóstoles, hemos de recibir el Espíritu Santo para ser—supremo ideal, gran anhelo—como ellos, dignos testigos de la Resurrección del Señor.

Por eso... Pentecostés es la gran fiesta oficial de la juventud de Acción Católica española.

Todas las Juventudes de España en sus distintos pueblos y ciudades se preparan a celebrar Pentecostés. Palencia, interés deducido del amor a la patria chica, ha de ser la primera.

Por eso, la Unión Diocesana, conjuntamente con los distintos Centros efectivos o adheridos de la ciudad, ha organizado con todo entusiasmo los actos que se indican.

NI UN SOLO JOVEN DE PALENCIA, que se estime de español y católico. DEBE FALTAR.

A todos se les cita y todos tendrán un puesto en la capilla de las Siervas de María.

A los no jóvenes por su edad, pero sí por su espíritu, se les invita a la Solemne HORA SANTA.

Todos a una. Rejuvenezcamos nuestras almas y pronto serán un hecho los deseos del Caudillo: "Tenemos que destruir todo un siglo de frivolidad".

Martín de Robles

ACTOS

Sábado, 27

De ocho y media, a nueve y media. Retiro espiritual y Salve.

Domingo 28, (fiestividad del Espíritu Santo)

A las ocho y media, Preces y meditación.

A las nueve. Misa diálogada y Comunión general. A continuación se expondrá a S. D. M.

Durante el día velarán al Santísimo, jóvenes de los Centros de Acción Católica y Congregaciones Marianas.

A las doce. Círculo de Estudios en el Salón de la Residencia de los PP. Jesuitas.

A la una. Visita al Santísimo y oración al Espíritu Santo por España.

De seis a siete, solemne Hora Santa.

Telefóno: Carilla de las Siervas de María (calle Menéndez Pelayo y Pedro Romero).

Orador Sacrado: Dr. A. Gascón, Cónsul de la U. D. de Santander.

El Ilustrísimo y Reverendísimo señor Obispo de la Diócesis concederá 50 días de indulgencias a cuantos asistan a estos actos.

Caballeros palentinos: El domingo será vuestro día

El proximo domingo, día 28, ha sido escogido para el Día Reparador de los honores de Palencia. Acto de sublime ejemplaridad. Las ciudades españolas o admiran y tratan de imitarlos. De una ciudad costosa ha venido hasta Palencia el secretario Nacional del Apostolado de la Oración, con el único fin de enterarse de nuestra organización y correspondencia al Día Reparador para trasladarlo a otros climas de España.

La Nueva España, forjada a golpes de victorias, pide hombres batalladores, hombres que practiquen su Credo y que ostenten su catolicismo sin rebozo.

El mes de María reclama un Día Reparador nutrido. La Madre nos espera. Nos ha dado la victoria nacional, y quiere darnos la victoria individual. La Reina de la Paz ha aparecido con el ramo de olivo en la mano. Sonriente nos brinda la paz que calma nuestra inquietud religiosa, y lleve la dicha a nuestro hogar y a nuestra Patria.

El sábado por la tarde, a las ocho y media, retiro, solo para caballeros en la Iglesia de San Francisco.

El domingo a las ocho de la mañana, misa de Comunión en la parroquia de Santa Marina y la Real.

Labremos nuestra felicidad y la de nuestros hijos; hagamos grande a España con nuestra conducta sólidamente piadosa. Venid a comprender nuestro Credo y vuestro Decálogo.

Venid a alimentaros con el manjar de los fuertes; a sacar fuerzas para el cumplimiento de vuestro diario deber.

La Directiva de A. D. de la O.

Medallas Militares

En dos ocasiones el Gobernador Militar fué condecorado para imponer la Medalla Militar, con los honores correspondientes, a los Caidos en el Frente, a quienes, por sus méritos relevantes, se habían merecido tal eavado distintivo: Al sargento Vicente Herrero Merino, de Carrón de los Condes y al alférez don Germán Arenillas, de San Matías de Campos, procedentes ambos de la Falange.

Terminada la guerra y como uno de los actos que debían formar parte de las Fiestas de la Paz, el Gobernador Militar, envió las insignias de la Medalla Militar, como recuerdo a los padres de ambos combatientes encargando a los Jefes locales de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, para que de acuerdo con los alcaldes, organizaran el acto con la mayor solemnidad.

Ahora se recibe la carta que copiamos:

"Carrión de los Condes, Mayo, 25 de 1939.—Año de la Victoria.

Excmo. Sr. Gobernador Militar.—Palencia.

Excmo. Sr.: Los padres del sargento Vicente Herrero Merino (q. e. p. d.), tienen el honor de testimoniar a V. E. su más sincero agradecimiento a la vez que le dan las más expresivas gracias por las atenciones que con él ha guardado. Sirva la presente de cumplimiento de nuestros deseos y cuente con el afecto más distinguido de estos ss. Teófilo Herrero y Paula."

Los nombres del sargento Herrero y del alférez Arenillas, deben quedar en la memoria de todos, juntamente con los demás Caidos por España, y sus padres merecen cuantas atenciones se les tributen.

Búscate en tu casa cuanto hierro y metal no utilices y entregalo en los cuclimacenes de la Comisión de Chatarra.

HORE BELISHA NO IRA A MOSCU

En contra de lo que se había dicho por algunas agencias

Londres.—Los círculos autorizados desmenten la noticia difundida en el extranjero, según la cual el Ministro de la Guerra de la Gran Bretaña, Hore Belisha, se dirigirá a Moscú, para tratar de las medidas estratégicas y militar dentro del marco del acuerdo de ayuda mutua que actualmente se está negociando entre Londres y Moscú.—Faro.

Almuerzo en honor de LEQUERICA

Fué invitado por el embajador norteamericano en París, asistiendo también Van Zeeland

París.—Mr. William Bullit, embajador norteamericano en París, ha ofrecido hoy un almuerzo al embajador de España, señor Lequerica, asistiendo también el ex-presidente del Consejo de Ministros de Bruselas, Van Zeeland.—Faro.

TRATE V. SU ESTOMAGO CON ESTOBIOL

CON ESTOBIOL

verá desaparecer rápidamente las molestias y dolores de su enfermedad estomacal.

No se trata de un tratamiento más a ensayar. ESTOBIOL es el medicamento que le devolverá su tranquilidad perdida, pues sus efectos se notan desde las primeras tomas.

Digestiones difíciles y pesosas acidez estomacal, dispepsia, hiperacidez, neuritis, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, colitis, diarreas, etc. etcétera, tienen su mejor tratamiento en este producto.

Es, además, el medicamento estomacal que

NUNCA PERJUDICA

Frasco, pts. 5'80

Impuestos comprendidos. Exista ESTOBIOL y no admita sustituciones interesadas. En todas las farmacias.

PRODUCTO NETAMENTE ESPAÑOL

Lo que trae el «Boletín Oficial del Estado» de hoy

Burgos.—El "Boletín Oficial del Estado", publica entre otras las siguientes disposiciones:

—Defensa Nacional. —Decreto, concediendo la Gran Cruz del Mérito Militar con distintivo blanco al general del Ejército alemán, coronel Manfred von Brauchitsch.

—Idem concediendo la Gran Cruz del Mérito Militar con distintivo blanco, al ilustre argentino, Avellaneda J. Alvarez.

—Orden de Hacienda, retribuyendo dando normas para el establecimiento de Juntas de la "Propiedad de la Deuda pública en las zonas fuertemente liberadas.

—Orden sobre la concesión de la Gran Cruz del Mérito Militar, con distintivo rojo, cuando se trate de premiar hechos relevantes en servicios de Guerra.

—Orden nombrando Magistrados de la Audiencia territorial de Madrid, Barcelona, Valencia, Alicante, Huelva, Jaén, Coruña y otras.

Esta tarde salieron para Medina 179 camaradas de la Falange de Palencia

Esta tarde, a las tres, en tren especial, han salido para Medina del Campo, 179 camaradas de los distintos servicios de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, de Palencia, que van a tomar parte en la magna Concentración del próximo día 30 del corriente.

Con sus atuendos de viaje, y provisiones, correctamente formadas, partieron de su domicilio social de la calle de Menéndez Pelayo, acompañadas de las Jerarquías de la Falange, precedidas de sus banderas y guiones hasta la Estación del Norte, donde ocuparon tres coches.

En grupos de canto, se hallan representadas todas las Secciones de Auxilio Social, de la Hermandad de la Ciudad y el Campo, de las Damas Enfermeras, y de las Organizaciones Juveniles y de las Flechas Azules.

De éstas solamente una comisión de diez, que por contar ya 17 años, pasarán, realizada la concentración, a formar parte de la Sección Femenina.

En otro vagón del ferrocarril fueron colocados los presentes con que observarán a S. E. el Generalísimo Franco, y que son los productos clásicos y representativos de la tierra palentina: sus célebres mantas, su rica miel, sus quesos; los frutos de la huerta, trépanos, flores,

lechugas; los productos del campo, pan, harina, etcétera; los trabajos de sus industrias y artesanas, alfombras de cuero repujado, objetos de cobre esmaltado, y los típicos jarros y cazuelas de paco del Barrio del Mercado Viejo.

La expedición, que, como decíamos es numerosa y brillante, marcha llena de entusiasmo, y a su frente la jefe de la misma, camarada Isabel Méndez Domínguez y la jefa provincial de las Secciones Femeninas Cruz Miguel.

Al partir el tren, y dando el adiós sus banderas por las ventanas, los coches, prorrumpieron en un canto a España, a Franco, al Ejército, a Falange, perdiéndose a lo lejos el eco de sus voces femeninas con un "¡Arriba España!" y siendo el acto de la despedida sencillamente solemne.

La concentración de Medina, a que asisten más de doce mil camaradas de toda España, será un acontecimiento grandioso de eterna recordación.

Lieven feliz viaje las simpáticas camaradas palentinas y que el resto las acompañe, como es de esperar en sus actuaciones de canto regional y desfiles, demostrando su amor a su patria y a su tierra, y no son ajenas, ni mucho menos, a la gran incorporación de la mujer a la labor de la reconstrucción de la patria.

El próximo domingo saldrán de España los legionarios italianos. En Nápoles tendrá lugar una gran revista militar ante el Rey de Italia. Según "París Midi", el acuerdo de las tres potencias se terminará a fines de semana. La firma del pacto tendrá lugar el 5 de Junio. Los soldados de la nueva España serán recibidos en Italia con los mismos honores que los legionarios italianos repatriados. Se ha ultimado el proyecto para la cesión del Sandjak a Turquía, como consecuencia de la adhesión de esta nación al bloque de las democracias. La incorporación del Sandjak a Turquía se considera como el precio pagado por Francia a la adhesión de Turquía al sistema de alianza anglo-francesa. Esta solución evitará una serie de negociaciones para salvaguardia de los intereses franceses, así como ciertas garantías respecto al trato que se dará a la minoría racial y religiosa que vive en el Sandjak. El Coronel Collet, representante diplomático francés en Sandjak, ha salido para Ankara, a fin de dar término a las negociaciones para la incorporación del Sandjak a Turquía. El intercambio final de impresiones militares, sobre el acuerdo anglo-franco-soviético, se celebrará en Moscú, con el propósito de hacer un intercambio final de impresiones militares, sobre el acuerdo anglo-franco-soviético. Litvinoff deja de pertenecer a "Los sin Dios". Hacia cinco años que Litvinoff ocupó la categoría de miembro honorario del Consejo Central de movimiento de "Los sin Dios", en reconocimiento de los servicios que había prestado en la lucha contra la religión organizada. La reina María, ha pasado una noche tranquila. Hoy no saldrá de sus habitaciones en Manburcuph. El Coronel Nogués es delegado del Estado en los Ferrocarriles del Oeste de España. Ha sido nombrado consejero y delegado del Estado en los Ferrocarriles del Oeste de España el coronel habilitado del Cuerpo Jurídico, don Cirilo de Nogués. Fue incompatible con aquel cargo, cesa en el de subsecretario de la Vicepresidencia del Gobierno, que hasta ahora ha venido desempeñando. La ley de la instrucción militar ha recibido hoy el consentimiento real, al igual que la ley sobre las fuerzas auxiliares, de reserva, después de su tercera lectura en la Cámara de los Lores.

LA HERNIA VENCIDA

Con el "METODO HERNIUS" se domina y vence la hernia más antigua, rebelde y voluminosa, sin que el paciente note jamás, que está herniado. El Supercorapresor Hernius automático, único laureado por la Ciencia, es diferente a todo lo existente y conocido. Sus modelos sólo se construyen para cada caso, sobre molde y configuración anatómica del lugar que ocupan en el cuerpo, y por su técnica y especial construcción, no necesita trabas ni tirantes, no abulta ni pesa y dura una vida. La hernia ha dejado de existir y de preocupar con el "Método Hernius", que tantos pacientes, con gran satisfacción usan, e infinidad de eminencias prescriben como antiherniario verdad y positivo en el difícil arte de la contención y total reducción herniaria.

Para atender a nuestra clientela, recibiremos en:

PALENCIA, el lunes día 29 de mayo, en el Hotel Central, de nueve a once de la mañana.

Notas:—En Salamanca, el día 28, en el Hotel Roma; en León, el día 30, en el Hotel Oliden.

HERNIUS es de creación y construcción enteramente NACIONAL. Gabinete Ortopédico "HERNIUS", Casa Central, Ramba de Cataluña, 34, 1.º.—BARCELONA.

CLINICA MEDICA E. ROBLES

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA PIEL, VENEREAS Y GENITO URINARIAS

ELECTRICIDAD MEDICA, DIATERMIA, RAYOS ULTRAVIOLETA, CORRIENTES, ETC.)

Analisis clinicos (sangre, orina, pus, etc.)

Consulta provisional: de 11 a 1 y de 4 a 6, en Avenida José Antonio Primo de Rivera, 47, 1.º (Frente al Parque Infantil del Saló.)

Otra entrada: Candil, 4.—PALENCIA.

ESTOBIOL

verá desaparecer rápidamente las molestias y dolores de su enfermedad estomacal.

No se trata de un tratamiento más a ensayar. ESTOBIOL es el medicamento que le devolverá su tranquilidad perdida, pues sus efectos se notan desde las primeras tomas.

Digestiones difíciles y pesosas acidez estomacal, dispepsia, hiperacidez, neuritis, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, colitis, diarreas, etc. etcétera, tienen su mejor tratamiento en este producto.

Es, además, el medicamento estomacal que

NUNCA PERJUDICA

Frasco, pts. 5'80

Impuestos comprendidos. Exista ESTOBIOL y no admita sustituciones interesadas. En todas las farmacias.

PRODUCTO NETAMENTE ESPAÑOL